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---------- MpenpaTteHo cbobLeHne ----------

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: PRIMEMINISTER@government.bg, ms_priemna@government.bg, press@mzh.government.bg,
minister@moew.government.bg, infocenter@parliament.bg, S.lvanov@parliament.bg,
anikolova@moew.government.bg, press@moew.government.bg, dunavbd@bddr.org, bd_plovdiv@abv.bg,
bdvarna@bsbd.org, bdblg@wabd.bg, kbramcheva@moew.government.bg, rosip@moew.government.bg,
LRashkova@mzh.government.bg

Cc:

Date: Fri, 28 Oct 2016 17:31:42 +0300 (EEST)

Subject: doknag BEL, Xnagunnuka

YBaxaemun gamu 1 rocnoaa,

B ka4ecTBOTO CU Ha OTroBOpHUK B CapyxeHne barnkaHka rno BbNpocuTe Ha eKOCUCTEMHUTE
npobnemun, Bu nHcbopmupam 3a cnegHoTo:

B nanbnHeHue Ha nporpamaTta Ha CapyxeHueTo 3a cnacsBaHe Ha bbnrapckute peku ot
ybuiictBeHOTO BMusiHne Ha BELI-oBeTe y Hac, BbB Bpb3ka C NOETUS aHraXXUMEHT Aa noMmarame
Ha cTpykTypuTe Ha MOCB n B[1, npeactaBame aoknag oTHOCHO noceteHn BELL Ha
Teputopusata Ha BAUBP Ha 09.10.2016r.

Mpeaun ooknaga, BbB Bpb3ka C MUCKATa Ha COPYXEHMETO 3a NoBMLIABaHe UHGOPMUpaHOCTTa
Ha ObpXKaBHUTE OpraHu, 3kasBame NO3ApaBreHUs Ha eknna Ha MUHUCTBLP Bacunesa c
NopeaHUst KorlocaneH ycrex - NpecylaBaHeTo Ha S3Bup bebpelu 4o pekopaHO HUCKO HUBO,
OTKaKTO € MOCTPOEH.

http://botevgrad.com/news/67500/Kritichno-nisko-nivo-na-yazovir-Bebresh--2260-m--pod-
prelivnika/

http://botevgrad.com/news/67576/Cvetozar-Gavrilov-upravitel-na-ViK-Ot-vchera-nalagyaneto-
na-vodata-podavana--ot-yazovir-Bebresh-e-maksimalno-nisko

http://balkanec.bg/nalyaganeto-na-vodata-dostigna-nay-niskoto-si-nivo-32845.htmi

Pa3bupa ce, mma manbk npobnem - u boteBrpag octasa 6e3 Boga 3a NMeHe, HO TO €
MaIioBaXXHO B CpaBHEHME C HEOOXOAMMOCTTA OT pa3BMTUE Ha XMAPOEHepreTMkaTa y Hac.
[onyckame, 4e nak nmarte rpeLlka B IMMuTa Ha u3nonseaHaTta Bogda, kakTo Ha s13.JToboww, HO oT
Apyra cTpaHa rpelukaTa BOAM 4O Non3sa 3a Bogely busHecmeH kato BaneHTuH 3nates,
o6e3BogHUN cobcBeHMS €U rpag, a ToBa € MHOMO NO-BaXkHO.
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MosopaBsiBame Bu cbuo Taka u ¢ HoBaTta 6baewa BEL Ha si3oBnp OrHsaHOBO, 3a KOATO ca
npoBeaAeHN 00LWECTBEHM OOCHXKOAHNA C NET YOBEKA, KOETO Ce ObITKMN Ha NepdeKTHO
paboTelwiata cuctema 3a MHpopMUpaHe Ha 3acerHataTta obLLecTBeHOCT, cb3daaeHa oT Bac.

JlBama o1 T1Ma net ca ounmn kmetoBeTe Ha EnuH MNennH n OrHaHOBO, a Te ca Har-BaXkHU
pa3bupa ce. Hammpame 6baewata mowHocT Ha BELL-a ot 1.5 meraBarta 3a marnko npekaneHa,
Ha (boHa Ha BOOHWUTE KONMMYeCTBa, JOCTaBAHU OT peka JlecHoBCKa B 130BMpa, HO BCe nak
npoekTaHT e Cnaeka Kytomgxnesa, cobcTBeHMK - BaneHTnH 3naTeB OTHOBO, 1 TOBa 0BsICHSBa
BCMYKO, BKNIOYMTENHO BallaTa rotoBHOCT 3a CbAENCTBME.

He Ha nocnegHoO MACTO M3ka3Bame, ouumnanHa bnarogapHocT Ha Lenusa ekmn Ha MOCB u
NIMYHO Ha MUHUCTBLP Bacunesa 3a 6Gbp3aTa peakums nNo criydyasi C Bb3paXKeHMETO HU CpeLLy
BEL EHepaxu MNBegapumn. Tasam MbAHUEHOCHa peakumsa faae Bb3MOXHOCT Ha obLmHa
CamokoB aa nsgaze Bede 1 paspelleHne 3a CTPOoeX, KOMTO TOM MOXe [a 3arnoyHe oue OT yTpe,
HO Bue Hama 3awo ga 6bp3aTe Beve.

Tbi KaTo Bb3HamepsiBame ga cbbopum paspelinTenHoTo Bu 3a nonssaHe Ha NOBbLPXHOCTEH
BoAeH 0beKkT B cbaa, cMe ybeaeHu, Yye KaTto ro NoCTposT, we ro rnobute ¢ 5 - 10 xunsaam nesa
n we My paspewmnte ga pabotn. Bbe Bpb3ka C OFPOMHOTO 3Ha4YeHME Ha TOBa CbOPBXEHUE 3a
eHeprumHata cucTeMa Ha cTpaHaTa, HacTosiBamMe 3a MO-TeXKO HakasdaHue oT rnobara,
Hanpumep npeanucaHve unu 3abenexka, B ctuna n gobpara npaktvka Ha BA36P.

N3pageHoTo paspelueHne obescmucnsa eBeHTyanHu Bawwm gencteus 3a nsrotsaHe Ha JOBOC,
ako buxTe nmanu Takuea, eCTECTBEHO.

U cera - kbM goknaaa:

09.10.2016r. peka AaBuakoBcka, BEL| XnagnnHuka

MoceweHneto e npu manosoaue. [lpe3 Han-rmynaBus pubeH NPOXO4 Ha nnaHetrata ce
nsnyckat He nosede oT 20 n/cek, Npy MUHUMAaNHO BOAHO KONMYECTBO No paspewmnTenHo ot 300
n/cek. Pekata e camo Ha NOKBM NMoj BO30XBaLLLAHETO.

Ue pubHMAT npoxog € Haw-rnynaBus Ha nnaHerata CMe uMManu YAOoOBOSICTBMETO Aa Bwu
nHpopmmpame ouwe B nbpBata xanba go EC, kboeto cme umsnoxunu obAcHeHue 3a
npuynHata. Cbwmat pubeH npoxoq 6e nokasaH Ha KoHdepeHuus B EBponenckms napnameHT
npes HoeMBpW MUHarnara roguMHa, ToecT CTpaHaTa HU MOXe [ia ce ropaee C Hero KaTto NpuHoc B
XugpoTexHuyeckaTta Hayka. Mexay Opyroto - ToM npogbiikasa a OTIroBaps Ha U3NCKBAHUATA
3a pubHn npoxoau, 3anerHanu B MNMYPB Ha VBP 1, B T03n cMncbn, npeactaensasa npekpacHa
cMeKk4aBalla mMsapka.

Hewlo noeeye, B parioHa Ha cTeHaTa Ha BEL| ce 3abensassat Tabenn Pnbonosa 3abpaHeH. Tyk
6uxme nckanm ga Bu o6bpHeM BHMMaHKe, Yye cobeTBeHnumnTe Ha BEL| He morat ga 3abpaHsasar
HULLLO Ha HMKOro, KamMo N pubonoe kbaeTo M Aa 6uno. [JaBsnakoBCcKa peka He e BKIoYeHa B
3anoBefTa Ha MMHUCTbPa Ha 3eMedennueTo U XpaHuTe 3a uenoroguvwiHa 3abpaHa 3a pubonos
BbB BOOHMTE 00EKTM, €TO 3awo MOnuMM, Oa B3eMETe Mepku n Tabenute ga ce maxHart oT
cobCTBEHMKA, NOHEXE Ca HE3AKOHHM.

3a ropeon1caHoTo MoxeTe Aa ce ybeanTe oT AaHHUTE, KAYEHW Ha HalLWUsi CalT:
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http://dams.reki.bg/0309-dam/2016-10-09

Mo HenoTBbpAeHU cBedeHWs COBCTBEHMKBLT Bb3HamepsiBan ga cu 3apubu 3apbapaxHoTo
e3epo 1 [a oTrnexaa akBakynTypu, ToecT pubu 3a npogaH. buxme Bb3pasunu, Tbi KaTo Tasu
AEeVHOCT LWe 3acunu npoueca Ha eyTpoduvkaumsi, a CblWO M We cb3gage npobnem 3a
MurpaumaTa Ha pubute OT pekarta, NoHexe e3epoTo we TpsabBa Aa e nperpageHo B ropHUS
Kpau, 3a fa He n3bsaraT n passbxgaHute pmbu.

Taka unu nHaye Tesn Hewa HAMaT 3Ha4YeHne, LOKONKOTO [JaBMaKoBCKA peka e HambIHO ybuTa
¢ Bawerto nobe3Ho cbnpuyactue.

ETo 3awo, monum, no To3n curHan ga He ce M3BbpLUBaAT NPOBEPKM, KOUTO Aa YCTAHOBAT, Ye
BCUYKO € Hape[, OCBEH ako He nrnaHupare Takvea. Moxe 6u - camo 3a ga maxHaT TabenaTta 3a
3abpaHa Ha pubonoBsa, HO He HacTosiBame, NoHexXe pekaTa € mbpTBa 1 6e3 ToBa. Ye nonaga B
33 no Hatypa 2000 e Han-ManoBaxxHOTO HeLLO.

MpepBapuTenHo 6narogapum Ha BCUYKK 32 pa3bMpaHeTo U CbAeNCTBMETO.
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